

## **Dodatečná informace č. 7 k zadávacím podmínkám**

<b>Zakázka:</b>	Komplexní integrace Krajského úřadu Královéhradeckého kraje
<b>Zadavatel:</b>	Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
<b>Způsob zadání:</b>	Otevřené nadlimitní řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZVZ)

---

### **Dodatečná informace č. 7 k zadávacím podmínkám v souladu s § 49 odst. 2, 3 ZVZ.**

#### **Dotaz č. 1:**

Má Zadavatel k dispozici pro připojení externích i interních uživatelů příslušné licence? V případě uváděného Windows serveru 2008 pro interní uživatele server CAL licence a pro externí uživatele External Connector?

#### **Odpověď zadavatele:**

Pro interní uživatele má zadavatel v současné době, v rámci platné Prováděcí smlouvy Microsoft Enterprise Agreement pro státní správu České republiky číslo 7594202, k dispozici 410 licencí Microsoft® Core CAL (Client Access License). Zadavatel nyní nemá pro externí uživatele k dispozici External Connector.

#### **Dotaz č. 2:**

V příloze č.2 Zadávací dokumentace udává Zadavatel, že má k dispozici 1 licenci produktu MS Sharepoint - SharePoint Server (SharePointSvr ALNG SA MVL). Může Zadavatel upřesnit, v jaké edici a verzi (Standart /Enterprise, 2010/2013) je produkt provozován? Případně s jakou verzí lze počítat pro začlenění do nabídky?

#### **Odpověď zadavatele:**

Podrobnější informace k verzi produktu MS SharePoint serveru uvádí zadavatel ve zveřejněných dodatečných informacích k zadávacím podmínkám č. 5, v odpovědi na dotaz č. 5.

#### **Dotaz č. 3:**

V technické specifikaci jsou uvedeny různé skupiny externích uživatelů. Uživatelé ze skupiny „Veřejnost“ jsou v licenčních programech výrobců softwaru chápáni jinak, než uživatelé ze skupiny „Zřizované organizace“. Může Zadavatel přesně specifikovat počty externích uživatelů podle jednotlivých skupin?

**Odpověď zadavatele:**

Informace k požadovanému počtu externích a interních uživatelů pro příslušné části veřejné zakázky uvádí zadavatel v Příloze č. 2 zadávací dokumentace a ve zveřejněných dodatečných informacích k zadávacím podmínkám č. 5 (odpověď na dotaz č. 10) a č. 2 (odpověď na dotazy č. 1 a 2).

**Místo a doba pro podání nabídek:**

Lhůta a místo pro podání nabídek se nemění a jsou platné dle Zadávací dokumentace (ve znění dle dodatečných informací č. 1).

V Hradci Králové dne 27. 6. 2013



Ing. Klára Dostálová

zástupce zadavatele